


CocTtaBHble MMeHOBaHHbIe Y1cha.
Yro Takoe AeuumMeTp 1 Kak
nepeBOAUTb e4eHULb]I U3MepeHuUs
ONWHLI?

Hangn onuHy otpeska AB B CaHTUMETpPax.

A M B
0 1 PR S 5 & 7 & 9 10 Nn 12 13

O6paTtn BHUMaHME Ha TO, KaKk MOXHO Mo-Apyromy 3anu-
caTtb AJMHY oTpe3ka AB: 1 oM 3 cMm.

13 cecm=10 cm+3 cm=1 agm 3 cMm <« CocTaBHoe

1, MMEHOBaHHOE
1am 4ynucno
Bbipa3n Benn4nHbl B AeUMMETPaX U CaHTUMETpPax.
15 cm= am CM 53 cM= OM CM
27 cM=1 aM CM 81 cm= OM CM

PaccmMoTpu, Kak BblpasuTb BENMYUHY B CaHTUMETPAX.
Bbipasn BennyuHbl B CaHTUMETPax.

1om4cm=10cm + 4 cm = 14 cm

1M 5 cm= CM /7 am 4 cm= CM
30M 8 cm= CM 5am 6 cm= CM

BbINOMHM cnoxeHue un BblduTaHue. OOBbACHM XOO BblYUC-
NIEHNN.

24+5=20+4+5=20+9=29
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